rge‘eh E wflach - Kgp_rr_aftlh {e 0(9.: 3@&&5{% cag&'(é"

NS
b
£ 2

nkfion dindelen oo |t v Kooedd qte gﬂe chise

harf| nachoenken oder imct beliebiaem Logernthmus |auflosen.

(h(9)Ant (43) |]1(a(3)

)t i 2] L rh)
— LmildS _1 L el s/ = 2
= - hi= ¥ ra) T [l rah = 1112 o
[ oy bl | e p—

1= | & [1]=1" fdr |, 6‘@4_’ wahr
SEL e PR T e R

~
Y
M
e,
N
N1
A
v
U
1“
|
IM
T
)
|
L
|
Y
=
N
¥
U K
N
| <
\n
|
|
~

P- fcnfﬁmﬂfw.', diel Zustmimenhqns| 2uwis Raottys| r | wlyof| Tlack

]
u
™
-
~

ubalf |ednes [Gdises besthrecht:

Li,p
R
B
J-F“

9
Doppelter Radius:| |A(2A) 3 2 -|(2r) = |2c} 2 1 = 2’

Vi) = %.Fl" i

Q
a
1
B~
]
.-h

Rapliss |\um 20% | geofber

V(4,204 |= [ 42 3xrT 2418V S |7481% | mehr |

O[(1.20-¢) |= (12" 4xr =146 OC) > | 4k % | ek
_Raddus| um!| 3| verkletnert

Vi3 (5t A0 5] 8 weniger
O] (S e S 00 (5§ ke | | |-

|
|
|
|
|
|




